



Житель Кировской области осужден в Удмуртской Республике за покушение на дачу взятки сотруднику полиции

Собранные Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя Кировской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Как установлено следствием и судом, 29 декабря 2015 года в вечернее время обвиняемый управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения в Завьяловском районе.

Водители проезжавших автомобилей, заметив опасные маневры, совершаемые обвиняемым во время движения (выезд на встречную полосу, создание помех другим участникам) приняли меры к остановке его автомобиля и вызвали сотрудников ГИБДД.

Находясь в служебном автомобиле ГИБДД, обвиняемый предложил инспектору ДПС за вознаграждение не составлять протокол об административном правонарушении. Получив отказ, мужчина поместил в отсек передней панели служебного автомобиля взятку в сумме 3950 рублей. При совершении указанных действий был задержан сотрудниками полиции.

Приговором суда осужденный приговорен к двум годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии.

25 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1019234>